

Заксобрание и депутаты: войнушка началась?

Как известно, войнушка между губернатором и депутатами Законодательного собрания Иркутской области - это любимое развлечение парламентариев.

Так как работать на благо региона и своих избирателей депутатам, как правило, лень, а бизнес у большинства из них отложен и не требует значительных усилий, то депутатам банально скучно. К тому же война между губернатором и ЗС имеет настолько давние традиции, что даже старейшие депутаты затрудняются сказать, когда она началась.

Любопытно, что при этом депутаты, как правило, отнюдь не протестуют против назначения очередного губернатора и голосуют за него беспрекословно. Дело тут, видимо, в том, что активный открытый протест может обернуться против самого же депутата, а они, в большинстве своем, смелостью не отличаются. По крайней мере там, где можно получить в ответ серьезные неприятности.

Не успели депутаты выбрать назначенного им сверху губернатора, как информационная война началась. Вечером 26 мая на странице Законодательного собрания, на которой было опубликовано письмо Путина о внесении кандидатуры губернатора, появился комментарий от якобы "преподавателя информационных технологий".

Составленный корявым языком профессионального стукача, текст содержит классический компромат, высосанный, что называется, из пальца. Будущего губернатора обвиняют в том, что он не финансирует поселок "Порт Байкал", несмотря на то, что рядом с поселком находится порт, в котором, в частности, базируются суда Восточно-Сибирского речного пароходства, возглавляемого Сергеем Ерощенко.

Само собой, автор доноса не вдается в то, что пароходство не имеет к поселку никакого отношения, и в поселке существует избранная населением администрация. Важно не это, а то, что подобные анонимные сообщения, как правило, "вычищаются" модераторами форума в течение нескольких минут. Этот же текст провисел как минимум двое суток - что однозначно свидетельствует о том, что размещен он с благословения соответствующих структур Законодательного собрания. А, вероятнее всего, никакого "преподавателя" вообще не существует, и весь текст придуман "профессионалами" в самом ЗС.

The screenshot shows a formal document from the President of Russia, Vladimir Putin, addressed to the Legislative Assembly of Irkutsk Oblast. The document discusses the appointment of Gennady Berdov as Governor. It is dated May 26, 2012, and includes a handwritten signature of V. Putin. The website's sidebar contains various links related to the assembly's activities, such as news, video, and specific committees like the Constitutional Committee.

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)